

李智雅發聲明否認有兒女

韓國女星李智雅日前爆出與韓國樂壇教父徐太志進行贍養費及分財產訴訟，因而令他們已婚14年的消息曝光。事後一直保持緘默的李智雅，於前晚深夜透過經理人公司KEYEAST發表聲明，承認已婚及離婚一事，但就否認擁有一雙兒女。而早前公開與李智雅拍拖的韓國型男鄭雨盛，慘變第三者，唯有借酒澆愁，紓解冤屈。



李智雅和鄭雨盛因被踢爆秘遊巴黎，令戀情曝光。網上圖片

(左起)李智雅和鄭雨盛的戀情隨時告吹。網上圖片



鄭雨盛錯愛 借酒澆愁

昨日晚上11時50分，李智雅的經理人公司發出聲明，指她因與徐太志的生活方式和性格不合，所以決定離婚。鑑於兩人都是公眾人物，才選擇隱瞞結婚和離婚的消息。對於傳聞他們育有一對兒女，李智雅直斥是無稽之談。

李智雅向國民道歉

聲明中還簡單說明了雙方相戀、結婚到離異的經過。1993年李智雅去美國留學時，經朋友介紹認識了在美國演出的徐太志，雖然之後兩人分居兩地，但仍緊密聯絡，從而變成戀人。1996年，徐太志赴美國發展音樂事業，並於1997年與李智雅秘密結婚。可惜2000年徐太志返韓復出歌壇，李智雅獨居美國，到06年她提出離婚申請，而他們的婚姻在09年正式終結。李智雅在聲明中對於隱瞞婚訊一事向國民道歉，坦言自己身不由己，亦渡過了一段非常艱難的時期，亦就今次事件向經理人公司和所有朋友致上深深的歉意，但卻對於現任男友鄭雨盛隻字不提。

鄭雨盛最痛的生日禮物

事情發生後，鄭雨盛大受打擊，感到整件事十分荒唐，由前晚深夜到翌日凌晨，相約數位朋友在江南附近飲酒，傾吐心聲。據悉，他原定在昨日(即陰曆三月二十日)舉行生日派對，卻突然在生日前一天聽聞女友已婚，因此取消慶祝。其粉絲感到十分痛心，指這是最痛苦的生日，又稱李智雅的行為比在生日後提出分手還要惡劣。不過，鄭雨盛自與拍拖10多年的圈外女友分手後，鮮有傳出緋聞，與李智雅同遊巴黎被揭發後，他為保護女友，便公開拍拖一事，因此有傳他平復心情後，會繼續堅守與李智雅之間的愛情。



徐太志早年接受電視訪問時，表示不會結婚。網上圖片

酒，傾吐心聲。據悉，他原定在昨日(即陰曆三月二十日)舉行生日派對，卻突然在生日前一天聽聞女友已婚，因此取消慶祝。其粉絲感到十分痛心，指這是最痛苦的生日，又稱李智雅的行為比在生日後提出分手還要惡劣。不過，鄭雨盛自與拍拖10多年的圈外女友分手後，鮮有傳出緋聞，與李智雅同遊巴黎被揭發後，他為保護女友，便公開拍拖一事，因此有傳他平復心情後，會繼續堅守與李智雅之間的愛情。

徐太志不認婚事

李智雅和徐太志的婚事十分保密，連曾與徐太志一起組成組合「徐太志與孩子們」、現在韓國經理人公司龍頭之一的YG娛樂創辦人楊賢石也表示透過新聞，才得悉此事。而在04年1月24日，當時已婚的徐太志接受電視訪問時，曾表示無意結婚，就算有心愛的女生也只會同居，因覺得結婚只是將人與人之間的緣分蓋上章，互相約束，不喜歡那種被操縱的感覺。



徐太志(上圖)和李智雅(下圖)以同樣的笑臉作為簽名的一部分。網上圖片

不過，有細心的網友發現09年徐太志前往蒙古旅遊時，曾在粉絲網站上傳了一張簽名照片，並畫有笑臉圖案，而此笑臉圖案亦出現在李智雅的簽名照中，顯示兩人關係非淺。直至今日為止，徐太志仍未開腔回應婚訊，而他與李智雅的官司將於明天進行第三次開庭審理，針對賠償金求償期限是否已過時效作討論。

文：Mana

罵人智障認衰 Lady GaGa 兩周內連環仆

百變天后Lady GaGa繼本月10日在美國休士頓開唱，踏上燃燒中的鋼琴時，卻不慎踩空琴鍵仆倒後，不足兩星期，前晚她在阿特蘭大開唱時，亦再度在台上仆倒，認真黑仔。前晚GaGa演唱成名作《Poker Face》時，先轉了幾圈鐵鏈，再把套在頭上的外套扔在地上，搖頭晃腦了幾下後，正走向台前時，卻不小心踩上自己扔下的外套，跌腳仆向台的右前方，但她馬上站起來，如沒有事發生般，繼續唱歌跳舞，看來沒有大礙。GaGa是次出醜於人前，完全是咎由自取，但鑑於已有多次仆倒的經驗，因此她駕輕就熟，鎮定回應，說不定將來她還可以開班授徒，教授跌倒後應如何反應，及如何避免在跌倒中受傷。

望原諒無心過失

另一方面，GaGa的最新大碟《Born

This Way》將於下月23日推出，日前她接受《NME》雜誌訪問時，就其新歌《Born This Way》被批評為抄襲麥當娜舊歌一事，辱罵那些人是智障，因此遭責罵用詞不當。GaGa亦知衰，馬上認錯。她表示：「我覺得應透過工作和音樂去推動愛與接納，很抱歉當時我不夠深思熟慮，說了不當的詞語。對那些因此感到受傷害的人，望他們了解這是個無心的錯失，真的很抱歉。」她甚至引用新歌的歌詞，去表達其歉意。

文：Mana



GaGa跌在台上，幸好沒有受傷。網上圖片



Lady GaGa的新碟未推出，已引來連串風波。

首次細談家暴案 米路吉遜稱被背叛



米路吉遜(見圖)開爆前女友Oksana Grigorieva的錄音帶曝光後，米路一直沒有回應有關事情，但日前他決定不再緘默，直言：「對於用了不當的詞語辱罵Oksana，感到很後悔，但同時覺得被她背叛了，感到很痛心。」

金像影帝米路吉遜(Mel Gibson)(見圖)開爆前女友Oksana Grigorieva的錄音帶曝光後，米路一直沒有回應有關事情，但日前他決定不再緘默，直言：「對於用了不當的詞語辱罵Oksana，感到很後悔，但同時覺得被她背叛了，感到很痛心。」他指錄音帶曝光後，那段時間感到很可怕，覺得自己的人格備受質疑，又稱錄音帶是被剪接過，強調自己是冤枉的，不過，為了其孩子和家人可以平靜過生活，所以他不再在這件事多作抗爭。訪問過程中，米路還表示曾帶過惡意的傳媒，他們惡劣的報道對其演藝生涯帶來負面的影響，破壞力驚人，但米路透露現時有新工作在手上，會繼續努力。

文：Mana/圖：資料圖片

日本出道曲MV首次曝光

張根碩吸20萬人瀏覽

韓國型男張根碩將於本月27日推出首張日本細碟，日前他率先在網上公開其出道單曲《Let Me Cry》的MV，不足兩天，點擊率已超過20萬人次，成績令人鼓舞。其粉絲觀看後，大讚他帥氣有型，甚至稱他是亞洲王子。昨日，他前往新加坡出席當地的粉絲見面會和簽名會，甫到機場已吸引過百粉絲接機，場面墟喧。另外，他將於下周四訪港，舉行一連三天的宣傳活動，日前他還為香港站的粉絲見面會錄製了一段視頻，稱很開心可以重臨香江，並表示會帶來連串的精彩表演，約定大家本月30日見面。



張根碩出席新加坡的宣傳活動。網上圖片

文：Mana

朴政珉抵港攘混亂



韓國人氣組合SS501成員朴政珉(見圖)昨日從泰國飛抵香港，適逢復活節假期，吸引過百名粉絲到場接機。當身穿灰色西裝的朴政珉步出機場，笑容滿面向粉絲揮手，十分親民。雖然朴政珉被數名外籍保安保護，但仍有部分粉絲在追逐中跌倒，朴政珉原想扶起粉絲，但為免釀成更大的混亂，在保安的堅持下，只好登上保姆車離去。他將於今晚在九龍灣國際展覽中心3樓演講廳舉行歌迷見面會，並於明天在大埔舉行簽名會。

另一方面，SS501成員金亨俊日前上電台宣傳時，稱每次出席廣播節目都表示很欣賞朴振英，期望獲他為自己打造歌曲，可惜一直未能如願。

文：Mana

尼古拉斯基治賣豪宅還稅 兒子本周日訂婚



雖然父親官司纏身兼財務出現問題，但其20歲兒子Weston，重金屬樂隊Eyes Of Nocturn主音，昨日更改Facebook的狀態，表示將會與22歲的Nikki Williams訂婚，據傳訂婚儀式將於本周日在新奧爾良舉行，屆時尼古拉斯亦會出席。

文：Mana/圖：資料圖片

娛聞雜碎

- 荷里活影星羅拔迪尼路(Robert DeNiro)(見圖)出席新片《The Bang Bang Club》在紐約Tribeca電影節的首映。
- 「妙麗」愛瑪華生(Emma Watson)上個月突然宣佈休學，據悉是遭同學排擠，因此決定暫停學業，但其行為卻遭部分網友指責反應過敏，勸她盡早復學。
- 日本人氣女子組合AKB48成員北原里英和多田愛佳等昨日出席《哈利波特》DVD在沙谷舉行的宣傳活動，北原更自曝是《哈》片的忠實粉絲。
- 日本歌姬中島美嘉去年因耳疾暫時退出樂壇，日前她登上雜誌《ONLY STAR》封面，宣傳復出後首張細碟。
- 日本實力派男歌手德永英明日前推出雙CD精選碟，紀念出道25周年，並於下月在全球推出收費的數碼版本。
- 70年代風靡一時的日本女子組合CANDIES成員，後轉型當演員的田中好子，前日因乳癌病逝，享年55歲。
- 韓國女子組合少女時代日前成為時裝雜誌《Marie Claire》5月號封面人物，更罕有地以個人獨照推出了9個版本，當中以徐賢的版本最快售罄。
- 正在服役的韓國型男玄彬因自入伍後，一舉一動備受注目而感壓力過大，因此專程封鎖休假消息，望可遠離大眾眼光。

占士法蘭高

再攻讀博士班



荷里活型男、「小綠魔」占士法蘭高(James Franco)(見圖)是荷里活的高材生，繼擁有耶魯大學的英文博士學位後，今年又獲得休士頓大學文學創作博士班錄取。據該課程主任J.Kastely表示，每年約有400人報名入讀，但只有不到20人能被錄取。申請學生除要繳交文學作品、推薦信以及個人審查資料外，還要提交相關寫作的自述，證明其學術能力，因此占士能被錄取，證明他的成績優異。原本他將於明年9月入學，再度展開其博學生涯，但據悉他申請延遲一年入學，並已得到校方准許，將於2012年冬天才正式入學。

文：Mana/圖：美聯社